ZGODA NA PRZETWARZANIE DANYCH OSOBOWYCH I WYKORZYSTANIA WIZERUNKU UCZESTNIKA POMORSKIEGO PRZEGLĄDU PIOSENKI 

DZIECIĘCEJ I MŁODZIEŻOWEJ
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) z dnia                  27 kwietnia 2016 roku informujemy, iż administratorem Pani/ Pana danych jest Miejski Dom Kultury w Człuchowie z siedzibą w Człuchowie przy ul. Traugutta 2. Pani/ Pana dane osobowe przetwarzane będą w celu organizacji i przeprowadzenia Pomorskiego Przeglądu Piosenki Dziecięcej i Młodzieżowej. Odbiorcą danych osobowych będą organizatorzy oraz współorganizatorzy Festiwalu. Przysługuje Pani/ Panu prawo dostępu, aktualizacji, ograniczenia przetwarzania, przenoszenia tychże danych oraz wniesienia sprzeciwu na dalsze ich przetwarzanie. W sprawach spornych przysługuje Pani/ Panu prawo do wniesienia skargi do Prezesa UODO. Wyraża Pani/ Pan zgodę na nieodpłatne wykorzystanie i rozpowszechnianie swojego wizerunku utrwalonego  w postaci zdjęć i filmów z wydarzenia. Niniejsza zgoda:

· nie jest ograniczona czasowo ani terytorialnie; 

· obejmuje wszelkie formy publikacji, za pośrednictwem dowolnego medium; 

· dotyczy umieszczenia wizerunku na stronie internetowej oraz profilach na portalu społecznościowym Facebook Organizatora oraz wydarzenia;

Wykorzystanie wizerunku ma na celu promocję działań MDK w Człuchowie. Podanie danych jest dobrowolne a wyrażeniem zgody jest pobranie i wypełnienie formularza zgłoszenia.  
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Data i podpis uczestnika
